
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

Офіційний вебпортал Державної податкової служби 

України: tax.gov.ua. 

Інформаційно-довідковий департамент  ДПС 

України: 0-800-501-007 . 

"Гаряча лінія" ДПС України: "Пульс": 0-800-501-

007  (напрямок  «4») 

Кваліфікований надавач електронних довірчих 

послуг: 0-800-501-007 (напрямок «2») 

 

нерезидента в Україні, належать 

нерезиденту, отже є його власними 

коштами, представництво може 

сплачувати податок на прибуток за 

нерезидента за умови надання 

відповідних повноважень керівнику 

представництва як представнику 

нерезидента відповідно до довіреності. 

 
*Підписуйтесь на Telegram-канал 

Державної податкової служби України

  https://t.me/tax_gov_ua   

Спілкуйтеся з Податковою 

службою дистанційно за допомогою 

сервісу «InfoTAX»  

 

 

 

 

 
 

 

 

 

Підготовлено до друку 

Чортківською ДПІ ГУ ДПС  

у Тернопільській області 

листопад – 2021, наклад 50 прим. 

Державна податкова служба України 

 

ГУ ДПС у Тернопільській області 

ЧИ МОЖЕ ЗАРЕЄСТРОВАНИЙ 

ВІДОКРЕМЛЕНИЙ ПІДРОЗДІЛ 

НЕРЕЗИДЕНТА В УКРАЇНІ 

СПЛАЧУВАТИ ПОДАТОК НА 

ПРИБУТОК ЗА 

НЕРЕЗИДЕНТА? 

 
 

https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Ft.me%2Ftax_gov_ua%3Ffbclid%3DIwAR15kINOc4oWpYyA-tqLlxO8phiw1XIQaklyWwjLkWRkwsWbAVH5LyZ5wt8&h=AT30ogjZ-2yRZ4oTS1y1dINTwde5aQWEIamTiC8_-7Kv0_eoW9PTyA8k_xJtNWh4F5iTGr7THnL-JIIQIWmGxqBCxhMzD-ILuzGIdwXPd05Eus82k_23Xf5rxdRu0FDphgQZ&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT2hB3KJhselTN5IpiosmcKvzdY1s3IdkzxOU_JKe80-iB8QkVuzT36eHFiJhyxfKb4leHAIEgPoxzQXkjf9kGnZCrCmOS9IYV9k0GS0E3M1KJp5MkGjxF6Dc50i9L6g187mI15l0i87ECC1LLUqkQD6yk6ZLA9Gfg0_JASHrN-cmG1OZGSpiKLqtvcLj6hIJO5H-T1permBXq3xlGCs1A
https://t.me/infoTAXbot


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

  

Відповідно до п. 38.2 ст. 38 ПКУ 

сплата податку та збору здійснюється 

платником податку безпосередньо, а у 

випадках, передбачених податковим 

законодавством, – податковим агентом 

або представником платника податку. 

Представництвом є 

правовідношення, в якому одна сторона 

(представник) зобов’язана або має право 

вчинити правочин від імені другої 

сторони, яку вона представляє. 

Представництво виникає на підставі 

договору, закону, акта органу юридичної 

особи та з інших підстав, встановлених 

актами цивільного законодавства. 

Виходячи із цього, можна зробити 

висновок про те, що зобов’язання зі 

сплати до бюджету грошового 

зобов’язання або податкового боргу 

платника податків з податку на прибуток 

підприємств може виконати представник 

платника податку.  

Відповідальність за невиконання 

або неналежне виконання податкового 

обов’язку зі сплати цього податку (в тому 

числі за несвоєчасну сплату чи сплату не в 

повному обсязі, чи не на той бюджетний 

рахунок) несе платник податків. 

Таким чином, нерезидент може 

наділити повноваженнями зі сплати 

податку на прибуток підприємств свій 

зареєстрований (акредитований або 

легалізований) відокремлений підрозділ 

(філію, відділення, представництво тощо). 

Відповідні повноваження і обов’язки 

можуть бути передбачені у положенні про 

відокремлений підрозділ, яке 

затверджується нерезидентом, або у 

довіреності на виконання тією або іншою 

особою представницьких функцій в 

Україні, засвідченої в установленому 

законодавством України порядку. 

Отже, представництво іноземного 

суб’єкта господарської діяльності 

представляє інтереси іноземного суб’єкта 

господарської діяльності в Україні і має 

на це належним чином оформлені 

відповідні повноваження. 

Представництво суб’єкта господарської 

діяльності не є юридичною особою і не 

здійснює самостійно господарської 

діяльності, у всіх випадках воно діє від 

імені і за дорученням іноземного суб’єкта 

господарської діяльності, зазначеного у 

свідоцтві про реєстрацію, і виконує свої 

функції згідно із законодавством 

України. 

Відповідно до п. 87.1 ст. 87 ПКУ 

джерелами самостійної сплати грошових 

зобов’язань або погашення податкового 

боргу платника податків є будь-які власні 

кошти, у тому числі ті, що отримані від 

продажу товарів (робіт, послуг), майна, 

випуску цінних паперів, зокрема 

корпоративних прав, отримані як позика 

(кредит), та з інших джерел, з 

урахуванням особливостей, визначених 

цією статтею, а також суми надміру 

сплачених платежів до відповідних 

бюджетів. 

З огляду на те, що кошти, які 

знаходяться на рахунку представництва 

Відповідно до ст. 16 Податкового 

кодексу України (далі – ПКУ) платник 

податків зобов’язаний сплачувати 

податки та збори в строки та у розмірах, 

встановлених ПКУ та законами з питань 

митної справи. Податковим обов’язком 

визнається обов’язок платника податку 

обчислити, задекларувати та/або сплатити 

суму податку та збору в порядку і строки, 

визначені ПКУ. 

Такий обов’язок виникає у 

платника за кожним податком та збором. 

Забороняється будь-яка уступка 

грошового зобов’язання або податкового 

боргу платника податків третім особам 

(крім випадків, коли гарантами повного 

та своєчасного погашення грошових 

зобов’язань платника податків є інші 

особи, якщо таке право передбачено 

ПКУ). 

В свою чергу, відповідно до ст. 19 

ПКУ платник податків веде справи, 

пов’язані зі сплатою податків, особисто 

або через свого представника. Особиста 

участь платника податків в податкових 

відносинах не позбавляє його права мати 

свого представника, як і участь 

податкового представника не позбавляє 

платника податків права на особисту 

участь у таких відносинах. 

Представниками платника податків 

визнаються особи, які можуть 

здійснювати представництво його 

законних інтересів та ведення справ, 

пов’язаних із сплатою податків, на 

підставі закону або довіреності. 


